

Если вы не были на этой площади, вы не видели по-настоящему города Донецка.

Яркая и живая, круглогодично цветущая каштанами, никогда не спящая и не унывающая площадь Бакинских комиссаров! То ли в шутку, то ли взаправду её называют Визитной карточкой города. И тому есть множество причин.

Даже в самые тяжелые времена для нашего города площадь Бакинских комиссаров оставалась островком спокойствия и безопасности. Хотя и её в 2014 году не миновал полномасштабный обстрел, оставивший раны в домах и сердцах людей нашего города, она по-прежнему, как добрая мать, принимает всех своих детей.

Площадь Бакинских комиссаров – не без гордости сказано центр культуры и промыслов Куйбышевского района города Донецка.

Ремесленники всех мастей и профессий, которые ещё уцелели в 21 веке, обитают на этой площади или в пределах её досягаемости. Швеи и сапожники, кузнецы и валяльщики, заточники и столяры отыщутся без труда, если знать куда идти и к кому обращаться.

Любой товар и любую услугу можно получить, не пройдя и двадцати шагов. И будьте уверены, что вас обслужат по лучшему разряду. Ведь те люди, которые остались верны своему городу и своей Родине, не только трудолюбивы, но всегда отзывчивы и радушны.

А если вдруг, совершенно случайно, вы всё же чего-то не нашли, удобная транспортная развязка и пунктуальный общественный транспорт позволит вам быстро добраться до главных торговых площадок города Донецка. И облюбованный дончанами железнодорожный автовокзал, и крытый рынок находятся в пределах получаса езды.

Но это всё достоинства материальной культуры города, не стоит забывать и духовной.

Если вы человек верующий, то вам непременно захочется посетить Храм Святого Равноапостольного Князя Владимира, который располагается вниз по проспекту Панфилова и служит пристанищем для всех православных верующих округа и не только. В прошлом году перед Храмом был воздвигнут памятник ещё молодому и полному сил Владимиру Святославичу. На гранях монумента последовательно отражены исторические этапы крещения Руси. А вокруг памятника силами коммунальщиков Зеленстроя была разбита великолепная цветочная клумба, которая гармонично дополняет композицию и особенно радует в глаз в весеннее и летнее времена года.

Если вам больше по нраву достижения современной отечественной культуры, то стоит перейти через дорогу и заглянуть в Дворец Культуры им. В.В. Куйбышева. Все значимые культурные мероприятия города, в том числе конкурсы талантов, поздравительные концерты и съезды деятелей культуры и спорта проходят именно здесь. Свеже отремонтированный и отстроенный дворец действительно напоминает *дворец*, с его высотными потолками, широкими балюстрадами и светлыми просторными залами, которые готовы вместить всех желающих.

ДК Куйбышева никогда не бывает пуст: ни в будние, ни тем более в праздничные дни. И, без преувеличений, каждый житель города Донецка хотя бы раз в жизни в нём побывал и перенял его праздничную и торжественную атмосферу.

Но вернемся немного назад и пройдем от храма Святого Князя Владимира немного вниз по широкой каштановой алее. Менее чем за двадцать минут спуска мы окажемся возле посадки, которая вплотную примыкает к реке Кальмиус и Центральному городскому парку культуры и отдыха имени А.С. Щербакова, расположенному на одном из её берегов.

О том, какую важную роль этот парк играет в оздоровлении и культурном досуге всех жителей Донецкой Народной Республики, а не только самих дончан, пожалуй, и говорить не стоит. Но у жителей площади Бакинских комиссаров есть одно весомое преимущество – от их домов до парка рукой

подать. И даже в зимние месяцы, когда аттракционы приостанавливают свою работу, есть возможность прогуляться по широким аллеям и насладиться чистым морозным воздухом и природными пейзажами в самом центре промышленного города.

В завершении хотелось бы упомянуть о небольшой легенде площади Бакинских комиссаров, связанной с местным символом – круглыми цифровыми часами. Едва ли о ней знают даже жители соседних улиц.

Во время обстрела в 2014 году, снаряд попал и в эти часы, которые расположены в самом центре площади. И до сих пор они не ходят, хотя большинство домов и магазинов на площади уже восстановлены и отремонтированы.

Жители города с тоской в сердце смотрят на эти сломанные часы, символ уже ушедшей мирной жизни. Но в их сердце теплится надежда – когда часы снова заработают, на Донбассе воцарится мир.













Здесь погибла  
на рабочем месте  
при артобстреле

**БЕЛОГЛАЗОВА**

Татьяна

Михайловна

03.09.1954 - 28.08.2014







НИКОЛАЕСКИО СМЕТЛИЦИ

АГРОКОМПЛЕКС

С Дием шахтера!

МАГАЗИН ВИНО

НЯМ-НЯМ

